

寶安壹方城的二次元街區「搗谷島谷」剛剛在去年尾開幕，現時已在商場內勁吸人流成深圳最強二次元街區，集合20多間知名二次元主題店，最具人氣必定是華南區首店的「寶可夢官方卡牌道館」，該館是全國第二間店，除了卡牌對戰區及打卡點，亦有購物區大賣公仔、掛件、手辦、服飾等，集合不同潮玩元素，成為當地學生哥「巡鋪」聖地，亦俘虜不少熱愛Pokemon（寶可夢）的北上港客，掃貨集郵再「入坑」，分分鐘有望成為最強訓練員出戰卡牌大師賽！採、攝：龍獅



各大動漫迷在「搗谷島谷」除了朝聖Pokemon，當然要順道入手其他IP好物。寶可夢卡牌道館附近的「啾咪谷」準備了大量港客最愛的Chiikawa 精品，全部也是日本版，必定令Chiikawa狂迷瘋狂。不過，店家最強吸客必殺技可算是從日本引入的幸運搖珠機，¥39 搖一次可抽日版Chiikawa公仔或飾品，大獎更有高30cm、價值¥168的南瓜飛鼠公仔，輕鬆吸引人流探店。該店店長李先生透露搖珠機專程從日本入口，深圳暫時只有啾咪谷各店獨家限定：「玩搖珠機抽Chiikawa係我哋特色，定價¥39 搖一次，抽唔中大獎都有其他Chiikawa周邊，所以每日都好多人玩！」他指門口的展示櫃放滿Chiikawa的公仔掛件，農曆新年吸引大量港客捧場。李店長稱：「我哋假日高峰期賣到過百隻公仔掛件，角色小八、吉伊卡哇及兔哥最具人氣！」



掃一掃睇片



■坐在Pokemon圖案電競椅比賽，戰力瞬間升呢。



■卡牌遊戲大師賽的冠軍獎盃配合周邊卡牌及公仔擺位，氣勢十足。



●寶可夢官方卡牌道館●

營業時間：星期一至日
上午10時 - 晚上10時
地址：深圳寶安區前海壹方城購物中心B2搗谷島谷街區內
(深圳地鐵1號線寶安中心站F出口)

比卡超伊貝訓練員對決

近 年內地二次元文化從小眾層面逐漸走

向大眾，不同商家瞄準這個龐大消費市場。在此趨勢下，地鐵1號線寶安中心站的大型商場壹方城緊抓機遇，以二次元文化為核心打造出20+家知名品牌的二次元街區「搗谷島谷」，讓Z世代年輕人沉浸式享受這個「吃谷天堂」的社交文化。

比卡超伊貝電競椅加持

去年12月25日，「搗谷島谷」於壹方城B2驚喜開幕，最吸引是引入深受各地粉絲歡迎，全國第二家、華南首家的「寶可夢官方卡牌道館」。道館內部裝修、布局也加入其中一隻精靈小磁怪的元素及傳送帶造型裝置，為大家提供獨具特色的Pokemon體驗空間。道館內不止設有豐富且充滿特色的商品銷售區，還為各位訓練員提供卡牌對戰區，讓大家盡享對戰樂趣。門店三分之一的區域預留給訓練員日常免費使用，還有專門的入門教學區域，對戰區舞台位置亦有比卡超、伊貝顏色及圖案的對戰專屬電競椅，誓要令Pokemon粉絲「入坑」做訓練員。



大師賽冠軍獎盃增氣氛

小編到訪當日見到大量年輕訓練員對戰，亦有發售全新的151系列卡牌，喚醒不少訓練員的兒時回憶。至於收銀處附近亦展出去年的卡牌大師賽冠軍獎盃，有多款新一代精靈護航，令粉絲更投入這個Pokemon世界。與此同時，道館還會定期舉辦特色活動、比賽，讓

Pokemon粉絲感受這個世界級IP的獨特魅力！除了訓練員，店方亦照顧一般Pokemon粉絲，場內售賣不同公仔及周邊飾物，全部正貨具質素保證，多款卡比獸、比卡超、伊貝、精靈球公仔、服飾及角色卡牌袋等，也肯定令一眾粉絲及訓練員荷包大出血。

街區集結不同IP周邊

早前小編於閒日到訪，大量中小學生課金排隊買不同種類Pokemon飾品及卡牌，亦廢寢忘餐在對戰區與好友一較高下，場內氣氛熱烈。另外，「搗谷島谷」除了卡牌道館，其他二次元店亦售賣林林總總國產、日本及外國的IP周邊產品，全方位體現「去搗谷，才有趣」的街區理念，展現年輕人的消費活力，也為深圳的二次元經濟打造出一個新地標。